
                                                                                                               
                                                                  

Ve spolupráci s nadačním fondem Eduzměna vyhlašuje MAS Aktivios, z.s. 

Grantový program pro podporu rozvoje vzdělávání na Přešticku a Blovicku 

minigrant ProŠkoly 2023 

Grantový program je možno využít na aktivity směřující k podpoře rozvoje a zlepšování vzdělávání dětí a žáků 

ve věku povinné školní docházky. Příjemcem grantu může být jak škola, tak fyzická osoba. 

O podporu mohou tedy žádat: 

1. Základní školy na území, kde je realizován MAPIII Blovice a Přeštice  

2. Pedagogové těchto škol  

3. Žáci těchto škol (vždy musí být zastupování min. jedním zákonným zástupcem/pedagogem)  

Z grantového programu není možno podporovat investice.  Podporovány budou tzv. měkké aktivity.  

Ptáte se jaké aktivity?  

Svůj projekt si navrhujete a realizujete sami, záleží tedy především na vašich potřebách i nápadech a 

fantazii, směřující ovšem k podpoře rozvoje vzdělávání na Přešticku a Blovicku.  Co byste řekli na to 

konečně si užít vaše vytoužené školení nebo individuální supervizi? Žáci zas mohou i spolu s vámi zorganizovat 

lákavou exkurzi nebo zajímavé projektové dny pro třídu nebo pro skupinku žáků. Žáci si mohu z exkurze 

připravit prezentaci, zpracovat tištěný materiál a představit ostatním žáků či veřejnosti. Projekt může být 

zaměřen na spolupráci školy s obcí nebo zapojení dětí do veřejného života, s rodiči, na vzájemnou spolupráci 

škol nebo tříd, přehlídky a výstavy spojené s tvorbou žáků…A co takhle pozvat si zajímavou osobnost do školy? 

Nebo celý den strávený s rodilým mluvčím…Nacvičit divadelní hru (a třeba i dramaticky zpracovat nějaké téma 

pod vedením odborníka), vytvořit si sami sobě takovou menší naučnou stezku na školní zahradě?... 

Při výběru projektů bude přihlíženo k následujícím aspektům 

1. aktivita výrazně přímo či nepřímo přispívá k podpoře a rozvoji vzdělávání žáků a odpovídá místním 

potřebám. 

2.  aktivita podporuje nebo je postavena na spolupráci mezi pedagogy, školami navzájem, s místní 

samosprávou, s rodiči, s jinými spolky, s místními podnikateli a dalšími subjekty 

3. v žádosti je uveden rozpočet, je zdůvodněný, přiměřený a hospodárný 

Požadavky na obsahové a formální zpracování grantové žádosti                                                                                                   

a) jasně formulovaný záměr, aktivity a očekávané výsledky / b) srozumitelnost, přehlednost /c) jasný realizační 

plán (jednotlivé kroky, časový harmonogram) 

Celkem máme připraveno k rozdělení 60 tis. Kč, přičemž není stanoveno omezení finanční výše jednoho 

projektu (není ani požadavek na  spolufinancování projektu). Projekty musí být zrealizovány nejpozději do 20. 

července 2023.  Do 20. srpna 2023 musí být předloženo vyúčtování a krátká závěrečná zpráva. Povinnou 

součástí je propagace MAS Aktivios, z.s. a Nadačního fondu Eduzměna (loga dáme k dispozici, propagace 

samozřejmě dle charakteru aktivity). Žádosti o podporu jsou přijímány do 28. února 2023 do 16.00 hod. poštou 

nebo osobně na adresu MAS Aktivios, z.s., Nezdice 46, 334 01  Přeštice nebo mailem na info@mas-aktivios.cz.  

DOPORUČUJEME konzultaci projektového záměru a aktivit. Kontaktujte Mgr. Martinu Naxerovou, 

tel: 721 759 772 nebo e-mail: info@mas-aktivios.cz 
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